
Троим жителям города Елизово предъявлено обвинение в убийстве мужчины, тело которого обнаружено в колодце теплотрассы

Следственным отделом по городу Елизово следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю предъявлено обвинение троим жителям города Елизово (57-летний, 35-летний, 31-летний). Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

По версии следствия, в период с 6 на 7 августа 2016 года обвиняемые находясь в доме, расположенном по улице Магистральная в городе Елизово, в ходе распития спиртных напитков и последующей ссоры с 44-летним знакомым, возникшей из-за того, что последний высказал оскорбления в адрес 31-летнего, нанесли множественные удары руками, ногами и молотком по различным частям тела, в том числе по голове потерпевшего. После чего, желая скрыть преступление, скинули тело мужчины в колодец теплотрассы, расположенный недалеко от дома.

Свою вину в инкриминируемом им преступлении обвиняемые признали в полном объеме. По ходатайству следствия злоумышленники заключены под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1061326>